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гр. София,  15.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калина Пецова 

Георги Терзиев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Грета Грозданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 6928 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване, в 11.17 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ - Е. К. П., редовно призован за днешното съдебно заседание, 

представлява се от адв. Й., с пълномощно по делото и от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован за днешното съдебно заседание, не се явява, 

не се представлява.  

СГП – редовно призована, явява се прокурор К. К.. 

 

Прокурорът и адв. Й. (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба подадена от Е. К. П. чрез адв. Й. срещу решение на 

СРС по НАХД № 12817/2020 г.  

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства и не се правят 

доказателствени искания. 

 

Адв. Й.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 



ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

  

СЪДЪТ, като намери делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

 

Адв. Й.: Основният спор в СРС беше – длъжен ли е административнонаказващия 

орган да изложи всички относими факти и обстоятелства по отношение на 

извършеното административно нарушение, въз основа на което е издадено НП. Ние 

твърдим, че част от информацията е укрита от нас, а именно по отношение редукцията 

на отчетената скорост съгласно изискванията на производителя и указанията, а 

именно, че тази редукция не е извършена в хода на производството. В случай, че бъде 

извършена, тогава се активира друго правно основание за налагане на наказанието. 

Основното ни възражение е в този аспект, по отношение неизпълнение изцяло от 

страна на административния орган на необходимостта и на изискванията за 

изложение на всички относими фактически обстоятелства. Моля да отмените НП, тъй 

като считам, че с оглед на тези обстоятелства наказанието е по друг член, а не по този, 

по който е наложено. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на СРС.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.20 часа. 

        

 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


